

DRK Kreisverband

Donata Frfr. Schenck zu Schweinsberg

St.-Laurentius-Straße 4

Zentrale (0661) 90291-0 Telefax (0661) 90291-30 donata.vonSchenck@drk-fulda.de

Fulda e. V.

Präsidentin

36041 Fulda

www.drk-fulda.de

Bankverbindung: VR Bank Fulda eG

BIC: GENODE51FUL

Fulda, 16.10.2023

DE82 5306 0180 0000 0222 50

DRK Kreisverband Fulda e. V. · St.-Laurentius-Straße 4 · 36041 Fulda

An

- die Delegierten der Ortsvereine für die Kreisversammlung 2023
- die Mitglieder des Erweiterten Präsidiums und des Präsidiums des DRK Kreisverband Fulda e.V.

Einladung zur Kreisversammlung 2023

Sehr geehrte Damen und Herren,

zur diesjährigen Kreisversammlung unseres Verbandes möchte ich Sie am

Donnerstag, 16. November 2023, 19:30 Uhr, in die TV-Halle in 36103 Flieden, An der Fliede 3

einladen.

Die Tagesordnung sowie der Jahresbericht 2022 sind als Anlage beigefügt. Anträge und Anfragen sind gem. § 21, Abs. 3 der Satzung des DRK Kreisverband Fulda e. V. bis spätestens zwei Wochen vor Versammlungstermin schriftlich an die Geschäftsstelle des DRK Kreisverband Fulda e. V., St.-Laurentius-Straße 4, 36041 Fulda zu richten.

Das Protokoll der Kreisversammlung vom 17. November 2022 liegt zur Einsichtnahme in der Geschäftsstelle des Kreisverbandes bereit und kann zu den üblichen Geschäftszeiten oder nach Vereinbarung eingesehen werden.

Wir freuen uns über Ihre Teilnahme.

Mit kameradschaftlichen Grüßen

Donata Freifrau Schenck zu Schweinsberg

Donala Fr. Sched 2.5.

Präsidentin

Anlage

Tagesordnung Jahresbericht 2022 Vorstandsvorsitzender

Präsidium

Christoph Schwab

Donata Freifrau Schenck zu Schweinsberg (Präsidentin), Dr. Andreas Opitz (Vizepräsident), Manfred Gerhard, Markus Schleicher, Christian Frwin

VR 534 (Amtsgericht Fulda)